
Referat af bestyrelsesmøde d.12.6.24

Afbud: Marianne, Søren, Grethe, Anette, Hanne, Jeanette

1. Formanden har ordet
a. National strategi og samarbejde med Assens kommune:

Jesper er inviteret til møde med chefkredsen ang. samarbejde mellem Røde kors og 
kommunen.

Der et udviklingsarbejde i gang omkring RK´s hjemmeside. 

Jesper har deltaget i møde ang. fremtidens boformer. 

Jesper skal mødes med efterskoleforstanderen ang. samarbejde mht. landsindsamling og 
oplæg om RK for efterskolens elever. 

b. Fremtid § 18: Ændrede tildelingsregler. Man vil prioritere aktiviteter, der er gentagne.
Det er godt for os.

2.Projekter:

Butikken har fået nyt kasseapparat: Det er sat op, men der har været nogle tekniske 
udfordringer, så Ulla har brugt meget tid i butikken. Det er et godt apparat og det er sjovt at 
bruge. Det skal bare lige synkroniseres med økonomisystemet, men vi opfylder nu kravene 
fra landskontoret.

3.Aktiviteter:

Sprogcafeén:

Der er er startet en ny gruppe af ukrainere, litauere og en polsk kvinde, som har brug for 
lektiehjælp. Den varetages af Per Toft og andre frivillige fra mandecafeén. Damecafeén er 
lukket helt ned. 

Landsindsamling:

Vi gennemfører som tidligere år med samme koncept. 

Julehjælpen:

Vi har evalueret på julehjælpen. Der er lavet ændringer på gavekort, så de nu kommer fra 
Landskontoret. Derudover giver vi et gavekort til Bog og idé og vi søger Legokasser til 
familierne. Så ialt kan de få for ca 1400 kr.

Vågetjenesten:



Der er kun 7 frivillige, og de vil gerne være flere. De er også begyndt i private hjem. 
Tjenesten betjener 2 plejehjem i Haarby samt Flemløse og Glamsbjerg. Næste møde i august 
er med Anette Christensen (konsulent) for at få udbredt aktiviteten.

Demenscafeén:

Det går godt. Der er doneret 4200 kr. fra Rise Sparekasse. Pengene skal bruges på en 
sommertur d. 25/6.

Samværdighed:

Der er 9 frivillige og 12 deltagere. Har lige afholdt netværksmøde med de frivillige. Der er én
deltager, der afventer en frivillig. 

Lektiehjælpen:

Lektiehjælpen har holdt møde i maj. Året er evalueret, og der er tale om planlægning af 
næste år. Der kommer mange nye i 0. kl. som har brug for lektiehjælp. 

Butikken:

Mangler 1 frivillig. Ulla har været til møde med alle butikkerne på Fyn. Det går helt 
fantastisk med butikkerne. Butikken bliver også tilsluttet webshoppen, når webshoppen 
udvides til også at tilbyde tøj.

Ferielejre:

Vi har i mange år sendt 6 børn og 2 unge afsted. Det er svært ved at finde børn at sende af 
sted, derfor har Karen undersøgt muligheden for at sende på familielejr.

Der findes ikke faste familielejre fra Røde Kors. Der er 4 afdelinger på Fyn, der har lavet 
familie-lejr i år. Vi sender 1 familie på lejr med Vissenbjerg/Tommerup afdeling. Vi afventer 
evaluering fra denne afdeling, inden vi beslutter noget til næste år. 

5. Frivilligfest:

Der er frivilligfest i Strandby forsamlingshus fredag d. 23/8. Bemærk venligst ny dato.

6. Huset:

a. Organisering og vedligeholdelse: Brandsikring af huset. Der er kommet ny brandslukker i 
stuen. Så nu opfylder vi betingelserne. 

Der er fundet en aktivitetsleder til huset. Så der er nu en ny aktivitet med 8 frivillige, der 
sørger for huset. Det fungerer rigtig godt.

Garagetaget er utæt. Det er vigtigt, at det bliver lavet, da der opbevares tøj i garagen. Der er 
indhentet tilbud fra håndværker og enighed om at iværksætte projektet. Det handler om at 
hindre yderligere skader. 

7. Økonomi:

Det går godt.



8. Evt.

Næste bestyrelsesmøde flyttes til torsdag 15/8 kl.16.

Referent Tine


